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               	answer › answer text	%3Cp%3EDCMS has made no assessment as to the effect of AirBnB on tourism in the North
                        East. AirBnB publish an insights document every year, which looks at the platform%E2%80%99s
                        impact on the tourism sector. This can be found here: %3Ca href=%22https://www.airbnbcitizen.com/wp-content/uploads/2018/10/AirbnbUKInsightsReport_2018.pdf%22
                        target=%22_blank%22%3Ehttps://www.airbnbcitizen.com/wp-content/uploads/2018/10/AirbnbUKInsightsReport_2018.pdf%3C/a%3E%3C/p%3E%3Cp%3E
                        %3C/p%3E%3Cp%3EGovernment supports tourism through initiatives such as the Discover
                        England Fund which aims to develop quality, innovative tourism products across the
                        country. Products such as the East of England Touring Route will take visitors from
                        London up to Northumberland, developing their own individual itineraries for their
                        journey.%3C/p%3E%3Cp%3E %3C/p%3E
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                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_0 parl:answerText "<p>DCMS has made no assessment as to the effect of AirBnB on tourism in the North East. AirBnB publish an insights document every year, which looks at the platform’s impact on the tourism sector. This can be found here: <a href=\"https://www.airbnbcitizen.com/wp-content/uploads/2018/10/AirbnbUKInsightsReport_2018.pdf\" target=\"_blank\">https://www.airbnbcitizen.com/wp-content/uploads/2018/10/AirbnbUKInsightsReport_2018.pdf</a></p><p> </p><p>Government supports tourism through initiatives such as the Discover England Fund which aims to develop quality, innovative tourism products across the country. Products such as the East of England Touring Route will take visitors from London up to Northumberland, developing their own individual itineraries for their journey.</p><p> </p>" .
?item parl:answeringDeptId "10" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?___answer_0 parl:questionFirstAnswered ?___answer_questionFirstAnswered_1 .
?___answer_0 parl:dateOfAnswer ?___answer_dateOfAnswer_2 .
OPTIONAL { ?item parl:hansardHeading ?___3 . }
OPTIONAL { ?item parl:houseId ?___4 . }
OPTIONAL { ?___answer_0 parl:attachment ?___6 . ?___6 nfo:fileName ?___5 . }
 FILTER (?___answer_questionFirstAnswered_1 >= "2019-03-20T16:53:20.457Z"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
 FILTER (?___answer_dateOfAnswer_2 <= "2019-05-14"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
}  ORDER BY  ?___3  ?___4  DESC(?___5)  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
# no results, no query.
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